
 

 

 

 

GUÍA DE FACTORIZACIÓN TERCER LAPSO (23-24) 
 

1) Factorice las siguientes expresiones 
 

a) xyx 128 2         ñ) 2222 3223 abyxyabx   

 

b) bnanbmam       o) amxbmbaxa 3344 23        

 

c) 25102  xx       p) 1361 14 x  

 

d) 42 x         q) 103114 2  mm  

 

e) 1452  yy       r) 40720 2  aa  

 

f) 6135 2  xx      s) 101330 2  xx  

 

g) 12712 2  xx      t) aa 1128 2   

 

h) xx 2120 2       u) 432432  nn  

 

i) 126 81198121 xx      v) 100882  mm  

 

j) 2222 3223 abyxyabx     w) 100412  mm  

 

k) 44222 14424 xmxama     x)    22 2 babaaa   

 

l) 12865410 960100 yayxax   

 

m) 4322 562814 xxyx   

 

n) 3223232 22011055 ymxnmxnm   
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2) Simplificar las siguientes expresiones, aplicando los criterios de factorización que 

corresponda: 
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